"307"南航飞机恐怖袭击案告破

公安部:该案有组织有预谋 嫌犯系一 19 岁维族女孩

新华社北京 3 月 27 日电(记者 林 立平 郝亚琳)外交部发言人秦刚 27 日 在例行记者会上答记者问时表示,中国 公安部门已经公布了3月7日南航 CZ6901 航班紧急备降案件调查结果, 有关部门依法处置该案件。

名法新社记者问:中国公安部今 天通报,一名19岁的维吾尔族妇女对其 企图在3月7日从乌鲁木齐起飞的一架 飞机上实施爆炸的犯罪行为供认不讳, 请问你掌握更多其他情况吗? 这名妇女 是中国人吗,她是刑讯逼供认罪的吗?

秦刚说,关于"307"南航飞机案件, 公安部已经公布了有关调查进展情况。 有关案情还在进一步调查和了解中,我 相信随着调查不断深入和展开,有关真 相也会水落石出。

关于记者对此案是否刑讯逼供的 质疑,秦刚表示,中国有关部门依法办

案,依法处置有关案件,"我不知道你为 什么问这个问题,世界上有很多案件, 很多违法犯罪分子被判刑,你都会这么

公安部发言人办公室27日通报,3 月7日,南航 CZ6901 航班在兰州中川 机场紧急备降后,警方立即介入并开展 调查。经缜密侦查,现已侦破此案。警方 调查认为,这是一起有组织、有预谋的 针对航空器实施恐怖袭击的案件,案件 正在进一步侦查中。

公安部发言人办公室指出,犯罪嫌 疑人古扎丽努尔·吐尔地及相关涉案人 员已被警方抓获。古扎丽努尔·吐尔地 系维吾尔族,女,19岁。3月7日,其携 带经过伪装、可致机毁人亡的破坏装 置,骗过机场安检人员,登上飞机,实施 恐怖破坏行为未遂。该人对其犯罪行为 供认不讳。

成功阻劫机 空姐获奖 12 万

冀)因为成功阻止一起恐怖分子企图制 造空难事件,中国南方航空公司的执飞 事发航班的机组日前获奖 40 万元,其 中该航班上一名最先发现可疑情况的 空姐获奖8万元。此前,国家民航总局 已奖励其 4 万元,这名空姐总共获奖 12

3月7日上午10时35分,该次 起飞,准备前往北京。11时10分左 右,飞机正常飞行时,一名空姐闻到厕 所方向有汽油味,过去查看,发现里面 有一名十八九岁的维族女孩神色惊 慌。机组人员迅速将该女孩控制,并从 她身上搜出一个装有汽油的易拉罐。 飞机随后于 12 时 40 分紧急降落兰州 中川机场, 机组和乘客无恙。事后经 查,这是一次劫机事件,因为发现及时

民航总局随后紧急出台了安检新规 定,要求取消易登机,乘国内航班旅客禁 止随身携带液态物品。广州白云机场近 日也启动了近年来最严格的安检措施, 并启用了国内机场首创的可防止 60 吨 撞击的反恐撞击墙。



27日,拉萨市第二中学老师德吉卓嘎讲述暴徒焚烧学 校的情况。当日,由国新办组织的境内外记者采访团在拉萨 深入采访暴力事件现场。

篡改录取名单狂敛 500 万

一特大高招诈骗案海南开庭

据新华社海口3月27 日电 海口市中级人民法院 25 日审理了一起特大高招 诈骗案。被告人杨柳等人采 取篡改大学招生网站录取名 单、虚构入学通知、骗学生入 住学校宿舍等手段, 向高考 落榜学生骗取近500万元。

被告人杨柳, 湖北武汉 人,2004年成立了北京文惠科 技教育有限公司和中联国泰 人力资源顾问有限公司,专门 从事诈骗高考落榜生和高考 低分生入读高校的生意。

2006年年底,杨柳等人 来到海口市找到一名叫吴开 参的男子,利用海南某大学 管理上的疏漏,为51名落榜 生办理了学费、教材费、住宿 费的缴纳手续(工作人员系 假冒)。2007年1月,杨柳委 托黑客王树哲和马伟利入侵 并篡改海南某大学招生网站 的数据,让87名落榜学生的 名字出现在了录取名单里, 然后通知学生及家长上网查

检察机关认为, 杨柳 吴开参采取虚构事实、隐瞒 真相的手段骗取他人钱财, 数额特别巨大,应当以诈骗 罪追究其刑事责任。王树 哲、马伟利非法对海南某大 学招生网站存储的数据进 行修改、增加招生名单87 名,后果严重,应当以破坏 计算机信息系统罪追究其 刑事责任。

一条中华烟"换"一张选票

温州查处一起村级换届违纪案件

据新华社温州3月27 日电 为了能当上村委会主 任,竟然召集亲朋好友挨家 挨户向村民分发"中华"香 烟,一张选票送一条烟。浙江 省温州市瓯海区潘桥镇村民 白某因破坏选举秩序的行为 日前被警方行政拘留。

3月下旬,温州市瓯海 区潘桥镇横屿头村村民委员 会选举工作举行,村民白某 等人被推选为村委会主任 候选人参加选举。白某为了 确保自己能成功当选,在选 举临近之时,召集亲朋好友 密谋贿赂选民。最后决定向 每位有选票的村民分发"中 华"香烟一条,获取选票。

3月25日,公安机关查 明白某已向村民贿赂"中 华"香烟20余条,认定白某 的行为属于破坏选举秩序 的行为,对白某作出行政拘 留5天的处罚。



27日,一只成年环尾狐猴和猴宝宝"亲昵"。24日,合 肥野生动物园环尾狐猴"猴王"产下一只猴宝宝。环尾狐猴 分布于马达加斯加南部的森林,猴王是雌性。 新华社发

吐鲁番待毁烟花爆炸

25 人死亡 主要是民警和记者

据新华社乌鲁木齐 3 月 27 日电 3 月 26 日 19 时,新疆吐鲁番市在集中销毁烟花爆竹时发生爆炸, 25 人死亡,另有 5 人下落不明。

据吐鲁番地委副书记郑强介绍,26日19时许, 吐鲁番市在七泉湖镇一处戈壁滩准备集中销毁的烟 花爆竹发生爆炸,参与销毁工作的22人当场死亡, 10 名受伤人员被送往医院抢救。在运送途中,一名 伤员死亡;另有两人被送到医院后因抢救无效死亡。 目前,除两名重伤人员仍在抢救中外,其他人员已脱 离生命危险。

郑强表示,除已发现的伤亡人员外,至今尚有5

据透露,在事故中的伤亡人员身份部分已得到 确认,他们主要是吐鲁番市公安局、吐鲁番市恰特喀 勒乡及当地爆破公司和新闻单位的工作人员, 另外 还有两位死者的身份正在确认中。

一初中推行"团团坐"教学



27日,沈阳140中学初二3班的学生在上课。 沈阳市第 140 中学自 2005 年起推行由"排排坐"变 为"团团坐"教学模式改革,每个班级分成五六个小 组,上课时,各小组同时派人到黑板上答题,并每周 评出优秀学习小组,深受学生欢迎。

台州货轮撞断在建金塘大桥

4 名船员失踪 附近海域禁航



27日,一艘货轮(右)和在建的大桥碰撞。

(记者 章苒) 正在建设中的宁波至 舟山金塘大桥 27 日 1 时 15 分被台 州籍货轮"勤丰 128"撞击,桥面断 裂塌落并压住货轮。4名船员失踪。

现场的海事人员向记者描述, 货船撞上桥面后,大桥东段第19 号和 20 号桥墩之间长约 60 米的 钢筋混凝土桥面断裂并整块塌落, 重压在货船船头部分,两端则落入 水中。整个塌落的桥面估计总重 3000吨,有部分桥面断裂落入海 中,很大一部分压在船头,驾驶舱

在 A 股发行数量当在 30 亿股左右。

的一半就挤压在这部分桥面下面。 据了解,失踪的4人包括船

长、大副、二副和一名水手。据生还 船员介绍,失踪4人中有3人事发 时都在驾驶舱中。消防人员目前已 经登船检查有无生还人员,对各个 被压船舱进行敲打后没有获得反 应,计划对驾驶舱进行切割查看。但 是切割设备到位还需要一段时间。

勤丰船务有限公司,为委托经营 船舶,总吨位7122吨,船舶所有 人是林宁俊。该船于3月27日零

时 40 分左右,从宁波镇海空载驶 往天津,1时10分出甬江口,1时 15 分发生碰撞。

据了解, 总投资 77 亿元的金 塘大桥于2006年4月动工兴建, 计划 2009 年通车, 是继杭州湾跨 海大桥、东海大桥之后我国在建的 第三长的跨海大桥。该桥位于舟山 金塘岛与宁波镇海间的海域,设计 "勤丰 128"轮属台州市路桥 最高通航水位 3.28 米, 共有三个 通航孔。发生事故的部位为非通航 口。事故海域已部署交通管制,禁 止一切非救援船舶进入该水域。

光大银行方面证实, 上市工作目前正在按计 划进行中

光大银行: 先 A 后 H 奥运会前上市

日前,全国政协委 员、光大集团董事长唐双

宁在两会间隙表示,光大银行将先发行 A 股在上证所上 市,上市时间将在奥运会之前,在 A 股发行结束后再择机 发行H股。

据了解,目前光大银行上市的最大障碍是弥补30亿 元历史遗留的亏损。可能的途径是新老股东共同缩股,但 这需要新老股东的母公司各自通过董事会批准,个中情节 比较复杂。

融资额度将会合理确定

在资本市场,金融企业本来就多是"巨无霸"。近段时 间,一些金融企业的巨额再融资计划更是一度引得资本市

对此, 唐双宁 3 月 3 日做客新华网与网友进行在线交 流时明确表示,光大证券、光大银行都是首次 IPO,不是再 融资,而且上市的融资额度都较小。"具体规模我们要求专 业中介机构做深入研究,总的原则是既要满足企业健康发 展的要求,也要有利于社会,有利于股东,包括未来持有光 大银行、光大证券股票的股民。"他说。

银行总股本达到282亿股。参照此前汇金注资建行、中行 及工行后公开发行股票的比例,光大银行 IPO 不会超过 50 亿股,如果考虑到 A 股发行后还要择机发行 H 股,其

谈及光大银行即将登陆的中国股市, 唐双宁认为,不 可能出现像去年那样的大幅增长,很可能是一个波动起伏 的慢牛走势。他表示,股市永远有波动,永远有泡沫,这是 资本市场的内在特征和天然属性。分析当前的股市问题, 主要有两个关键:一个是次级债,一个是从紧的货币政策。 近期股市波动幅度较大,主要原因是美国次级债引发的美 国市场流动性风险,导致美国股市下跌,导致其他主要股 市相继出现暴跌局面。人们的心理也起很大作用。

在唐双宁看来,未来中国股市健康发展的基本因素并 没改变,牛市基础依旧。光大银行上市恰逢其时,唐双宁表 示:"光大上市已进入冲刺阶段。

发展是第一要务

光大上市,将奉献给投资者一个什么样的上市公司? 据悉,去年11月30日中央汇金公司注资以后,光大 唐双宁说,关键是要把企业做大。总的原则是,既要满足企

业健康发展的要求, 也要有利于社会,有 利于股东,包括未来 持有光大银行、光大 证券股票的股民。

唐双宁表示,步入新时期的中国金融业改革将面临新 一轮挑战,金融企业需探索综合经营,对传统的中间业务 进行创新,提高竞争实力。他认为,目前金融业面临的主要 矛盾应当是推动金融创新,包括业务创新和机构创新。业 务创新主要是顺应利率、汇率政策的变化,伴随着利率市 场化和实行有管理的浮动汇率制度,主要通过表外业务来 实现。而机构的创新则是伴随着证券化的方向应运而生, 包括融资的证券化以及资产的证券化,这就要求金融企业 开展综合经营,对传统的中间业务进行创新。

在当前资本市场形势下, 唐双宁对光大银行的要求是: "冷静观察,发展自己,保持主动,积极应对。"他认为,这不 仅对正在准备上市的光大银行适用,对光大证券适用,对在 目前资本市场形势下所有已上市的公司也都适用。

坦率地讲,光大银行和其他已经上市的全国性股份制商 业银行有所不同,因为它有汇金这个代表国家资本的最大股 东;同时,它也不能等同于已经上市的其他国有银行,毕竟光 大又是国内第一批完全按股份制形式组建的商业银行之一。 或许,这将铸就光大银行跃登资本市场后的新亮点。

亦

现有河南省电力公司郑州供电公司,因线路改造原因,在我 局办理10KV供配电工程的建设工程规划许可证,建设位置东明 路,线路走径、平面位置中东11米,长度60米,施工方式直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许》 可法》等有关法律法规,特此公示。如 🖥 有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话: 67188520 联系人: 彭辉 郑州市城市规划局 2008年3月28日



本 根 广 告 部 竭 诚 为 您 服 务 商业工作室:67655533

营业厅:一楼东厅 传 真:67655632 广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261

数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260

汽车工作室:67655220 地址:陇海西路80号新闻大厦

资 最 告垂询: 66662228 67655217 发布时间: 果 好 效 每日正版发布 房产房介 搬家公司 专业搬运钢琴 机票预订

绿 城65788888

搬家63688888

🗕 中原区:67111111 65651818 67533555 66666565 **川页**68766777 63613366 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 **11**66697777 66818515 **46**5788888 66366053 63730222 63388888 63730222 63388888 二汽东风、厢货

●天健航空、机票专家 66667799 起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

驾驶培训 ░友谊驾校 66518171

招

郑州海洋不动产6666696 信息热线

● 1605544 夜色撩人 1606677

●诚聘 42 岁以下女职员 63814221

注销公告

中讯邮电咨询设计院郑州 职工技协服务部依据规定向工 商登记机关申请注销,特发布第

遗 失 刘小五土地证丢失,证号9309977, 编号 12-3-11-2-(7)-443,声明作废。

名表维修

●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养,回收名表、古表

温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核 实有关证明材料,签订有效法律合同。